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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 10 DE ABRIL DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
QUINTA-FEIRA, DIA 03 DE ABRIL DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A VEREADORA JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 23, 45, 122, 133, 137 E 146/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ ERALDO, GEOBALDO LIMA, A BANCADA DA SITUAÇÃO, SANDRO SEVERO E JOSÉ BARRETO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE SOBRE A TRAMITAÇÃO DE PAUTA NA CASA E ESCLARECE QUE O PROJETO DE LEI Nº 10/2025 É PRIORIDADE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA OS VEREADORES INSCRITOS LUIZ FERNANDO, GLAUCIA ALVES, GEOBALDO LIMA E SANDRO SEVERO PARA USAREM A PALAVRA. AO USÁ-LA UM A UM CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE É NECESSÁRIO ANÁLISE DAS COMISSÕES PARA A EMISSÃO DO PARECER, ACRESCENTA QUE É PRIORIDADE E QUE SÃO CONSCIENTE DA IMPORTANCIA DO PROJETO DE LEI Nº 10/2025 PARA OS AGENTES DE SAÚDE E DE ENDEMIAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SANDRO SEVERO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE UM VÍDEO SEU E DO PREFEITO QUE ESTA NAS REDES SOCIAIS REFERENTE A PASSAGEM MOLHADA DO POVOADO PAU D´ONÇA.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ AO GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL KAKA SANTOS, AGRADECE A AMBULANCIA CEDIDA PARA AS REGIÕES RURAIS DO MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO ATENDIMENTO AGIL. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE APARTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS VEREADORES BUSCAREM EMENDAS PARLAMENTARES DE SEUS DEPUTADOS PARA BANEFÍCIOS NO MUNICÍPIO E FICAREM DE OLHO NOS POLÍTICOS QUE SÓ APARECEM PARA PEDIR VOTO. O VEREADOR LUIZ FERNANDO COMENTA SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES DESTINADAS PELO DEPUTADO KAKA SANTOS PARA O MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA ATRAVES DOS ENTÃO VEREADORES JOSÉ ERALDO E NICACIO LIMA E COMENTA SOBRE A VISITA FEITA PELA BANCADA DA SITUAÇÃO AO POVOADO FONTE GRANDE NOTANDO QUE HÁ RESIDENCIAS SEM ÁGUA ENCANADA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE ALGUMAS LOCALIDADES COMO O POVOADO BARRO PRETO QUE AINDA NÃO TEM ABASTECIMENTO DE ÁGUA. O VEREADOR LUIZ FERNANDO COMENTA SOBRE A PREOCUPAÇÃO COM A FALTA DE ÁGUA EM ALGUMAS LOCALIDADES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE FAZ PARTE DA SITUAÇÃO MAS CUMPRE SEU PAPEL DE VEREADOR, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES DA COMUNIDADE DO LOTEAMENTO NOVO HORIZONTE. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A MÁ QUALIDADE DE CALÇAMENTOS FEITO PELA OUTRA GESTÃO. O VEREADOR GEOBALDO LIMA SOLICITA QUE A SECRETÁRIA DE OBRAS FAÇA UM MUTIRÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS NO LOTEAMENTO NOVO HORIZONTE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA IONSCRITA JOSEVANIA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA O LOTEAMENTO NOVO HORIZONTE PELA FALTA DE ESGOTO E PELOS VAZAMENTOS PROVOCADOS PELA DESO. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE A ARTE E SUGERE QUE SEJA FEITA UMA INDICAÇÃO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA AGILIDADE NA TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS DE REAJUSTE SALARIAL, COMENTA SOBRE SUA REIVINDICAÇÕES DE CALÇAMENTO E ESGOTAMENTO SANITÁRIOS, SOBRE A ATUAÇÃO DA SECRETÁRIA KELLE E DO DIRETOR DE TRANSPORTES MATEUS CRUZ, COMENTA SOBRE VÁRIOS LOCAIS QUE AINDA NÃO TEM ÁGUA, PARABENIZA O DEPUTADO ESTADUAL KAKA SANTOS PELAS EMENDAS PARLAMENTARES DESTINADAS AO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E SOLICITA AS EMENDAS PARLAMENTARES PROMETIDAS PELO DEPUTADO THIAGO CARVALHO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE OS AGENTES DE ENDEMIAS E DE SAÚDE PRESENTES E COMENTA SOBRE A FORMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO POVOADO FONTE GRANDE. O VEREADOR GEOBALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DO POVOADO FONTE GRANDE. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA QUE É PARA O POVO E NÃO PARA ANCELMO. O VEREADOR MARCELO ALVES COMENTA SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA QUE É PARA BENEFICIAR O POVO, AGRADECE A EMENDA PARLAMENTAR QUE O DEPUTADO PATO MARAVILHA DESTINOU PARA O HOSPITAL E ESCLARECE QUE SEMPRE ATENDE O POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE DEFENDE A CAUSA ANIMAL, QUE OS CLAMORES DO POVO É TRAZIDO PARA ESTA CASA ATRAVÉS DAS INDICAÇÕES DOS VEREADORES E ESCLARECE QUE AS COMISSÕES SE REUNIRÃO PARA EMITIREM O PARECER O MAIS BREVE POSSÍVEL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SANDRO SEVERO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE ALGUNS MORADORES DO POVOADO FONTE GRANDE EM TER ÁGUA ENCANADA. O VEREADOR GEOBALDO LIMA PEDE APARTE, COMENTA SOBRE A ATITUDE DO VEREADOR MARCELO E SOBRE A NECESSIDADE DE ESTUDO PARA ABASTECER A ÁGUA DO POVOADO FONTE GRANDE. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E ESCLARECE PARA O VEREADOR MARCELO QUE ESTÃO BUSCANDO O BEM PARA O POVOADO FONTE GRANDE. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E PEDE PARA O VEREADOR MARCELO ACHAR QUE É DONO DO POVOADO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E ESCLARECE QUE NÃO É CONTRÁRIO A INSTALAÇÃO DE ÁGUA NO POVOADO FONTE GRANDE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UNIÃO ENTRE OS VEREADORES E ACRESCENTA QUE NÃO VER PROBLEMA EM UM VEREADOR FAZER SOLICITAÇÕES PARA A REGIÃO EM QUE O OUTRO VEREADOR MORA. O VEREADOR LUIZ FERNANDO PEDE APARTE E ESCLARECE QUE É DEVER DO VEREADOR BUSCAR MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO ONDE QUER QUE SEJA. O VEREADOR JOSÉ AGNALDO ESCLARECE QUE É DEVER DO VEREADOR BUSCAR MELHORIA PA TODA POPULAÇÃO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE COMENTA QUE SABE DA PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR AGNALDO COM O POVO DA ILHA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, JOSÉ AGNALDO E LUIZ FERNANDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 15, 57 E 111/2025 UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 15, 57 E 111/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA A CATEGORIA DOS AGENTES POR VIR A ESTA CASA E ESCLARECE QUE ANALIZARÁ COM PRIORIDADE O PROJETO DE LEI Nº 10/2025. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SANDRO SEVERO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA TODOS OS VEREADORES PELAS INDICAÇÕES APROVADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA TODAS AS CATEGORIAS E ESCLARECE QUE TODAS TEM QUE LUTAR PELOS SEUS DIREITOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SOBRE O TRABALHO DO VEREADOR E PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL THIAGO PELA DOAÇÃO DAS MÁQUINAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR SANDRO, SOBRE A PASSAGEM MOLHADA DE DONA CISA, COMENTA SOBRE UMA DEMANDA SOLICITADA E O GESTOR ATENDEU. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE AS MAQUINAS DA PREFEITURA QUE NÃO PARAM, QUE A DEMANDA É DEMAIS, E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DAS INDICAÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE AS FALAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 10/2025, SOBRE A VISITA QUE FEZ AO GABINETE DO DEPUTADO NETINHO GUIMARÃES, A CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCA UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 08 DE ABRIL DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 03 DE ABRIL DE 2025.

 PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
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